Юбилеи

## ДМИТРИЙ НИКОЛАЕВИЧ ПАНФИЛОВ (к 75-летию со дня рождения)



21 августа 2023 г. исполняется 75 лет доктору медицинских наук, доценту, полковнику медицинской службы в отставке Дмитрию Николаевичу Панфилову.

Д.Н. Панфилов родился в Ленинграде. В 1972 г. с отличием окончил факультет подготовки врачей для ВМФ Военно-медицинской академии им. С.М. Кирова.

С 1972 по 1978 г. проходил службу в должности начальника медицинской службы атомной подводной лодки на Краснознаменном Северном флоте, г. Североморск-7.

В 1978 г. поступил в клиническую ординатуру при кафедре военно-морской и госпитальной терапии ВМА им. С.М. Кирова, после окончания которой в 1980 г. был назначен начальником терапевтического отделения гарнизонного госпиталя в г. Корсаков Сахалинской области, на этой должности находился по 1983 г.

С 1983 по 1993 г. был начальником пульмонологического отделения Главного госпиталя Тихоокеанского флота, г. Владивосток, в 1993 г. был назначен его ведущим терапевтом, в этой должности прослужил по 1997 г. С 1997 по 2001 г. являлся ведущим терапевтом 574-го Военного клинического госпиталя Московского воен-

ного округа, г. Москва. С 2001 по 2004 г. — терапевтконсультант медицинской части филиала № 1 2-го ЦВКГ им. П.В. Мандрыка, г. Москва. С 2004 по 2009 г. занимал должность профессора кафедры терапии усовершенствования врачей (с курсом военно-морской терапии) Государственного института усовершенствования врачей Минобороны России, г. Москва, в 2009 г. переведен на должность доцента данной кафедры, на которой находился по 2011 г. С 2011 по 2012 г. — врач-пульмонолог терапевтического (консультативного) отделения ФГУ «2-й ЦВКГ им. П.В. Мандрыка» Минобороны России, г. Москва. С 2012 по 2015 г. — доцент кафедры терапии усовершенствования врачей ФКУ «Медицинский учебно-научный клинический центр им. П.В. Мандрыка» Минобороны России, г. Москва. С 2015 по 2018 г. — консультант-пульмонолог консультативного отдела ФКУ «ЦВКГ им. П.В. Мандрыка» Минобороны России, г. Москва.

С 2015 г. по настоящее время является старшим преподавателем кафедры терапии неотложных состояний Московского филиала ФГБВОУ ВО «ВМА им. С.М. Кирова» Минобороны России. В 1990 г. защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности внутренние болезни, пульмонология. В 2001 г. защитил докторскую диссертацию по специальности пульмонология. В 2010 г. присвоено ученое звание доцент по кафедре терапии. Врач-терапевт высшей квалификационной категории с 1992 г. Врач-пульмонолог высшей квалификационной категории с 2010 г.

Д.Н. Панфилов является автором 64 научных работ, из них 55 статей, 8 учебно-методических работ, 1 авторское свидетельство. Под его руководством защищены 2 кандидатские диссертации.

Д.Н. Панфилов входит в состав редакционной коллегии журнала «Клиническая медицина».

За достигнутые успехи Д.Н. Панфилов награжден орденом Почета.

Редакционная коллегия журнала «Клиническая медицина» сердечно поздравляет Дмитрия Николаевича Панфилова с юбилеем, желает ему крепкого здоровья, счастья и новых творческих успехов.